Důvodová zpráva

Majetkový odbor obdržel žádost Společenství vlastníků E. Beneše 656/17, 655/19 a Ledenická 654/14 České Budějovice, IČO 07266332 o odprodej části pozemku parc.č. 1461/3 v k.ú. České Budějovice 5 o výměře cca 21 m2.

Žadatelé ve své žádosti uvádí, že tento pozemek chtějí využít pro vybudování zastřešené uzamykatelné kóje pro kontejnery. V této době jsou kontejnery na odpadky umístěny na veřejném chodníku vedle domu E. Beneše, jelikož je k nim přístup, stávají se svozovým místem pro občany přilehlých obcí jedoucích do Českých Budějovic. Samotné kontejnery nejdou uzamknout, takže se v nich někteří občané přehrabují a vyhazují odpadky ven. 

Jelikož všechny okolní pozemky jsou v soukromém vlastnictví, není možné si uzamykatelné kontejneřiště vybudovat na jiném pozemku.

O vyjádření k prodeji části pozemku byly požádány dotčené odbory:

Odbor územního plánování ve svém vyjádření sděluje, že z hlediska způsobu využití lze akceptovat prodej předmětné části pozemku. Zároveň však upozorňuje na nevhodnost umístění přístřešku pro odpadové nádoby, kdy přístřešek bude realizován na exponovaném místě veřejného prostoru v návaznosti na křižovatku ulic E. Beneše a Ledenická. Směrem do této křižovatky by měla být zachována zeleň pomáhající utvářet příznivé městské prostředí a nikoli přístřešek s odpadovými nádobami. Pro objekt přístřešku je optimálnější jeho situování v prostorách vnitrobloku.

Útvar hlavního architekta sděluje, že prodej části řešeného pozemku není nevhodný jako takový, avšak ÚHA si je vědoma nevhodného estetického vstupu do území, který tato stavba kontejneřiště způsobí. Na druhou strnu se tím celkové situace zlepší, neboť dnes jsou kontejnery umístěny na chodníku a to je řešením nejméně vhodným. Vzhledem k majetkovým poměrům a dispozicím staveb nelze problematiku v místě řešit jiným vhodnějším způsobem a tak ÚHA s prodejem části pozemku souhlasí. Nicméně požaduje, aby kryté kontejnerové stání bylo provedeno co možná nejkvalitněji a nejvzhledněji, aby do ulice tvořilo minimální rušivý dojem.

Odbor správy veřejných statků oddělení správy veřejné zeleně nemá z hlediska správy veřejné zeleně námitek k prodeji části pozemku za účelem vybudování zastřešeného a uzamykatelného kontejneřiště. SVS požaduje zachování vzrostlého stromu na tomto pozemku a při následné stavbě kontejneřiště respektování jeho kořenového systému.

Odbor ochrany životního prostředí sděluje, že navrženým záměrem odprodat pozemek nebudou dotčeny zájmy chráněných zákonem o ochraně přírody a krajiny z hlediska místní a věcné příslušnosti. Z hlediska vodního zákona je záměr bez připomínek. Záměr se dle OOŽP netýká pozemků náležejících do ZPF a zájmů hájených zákonem o lesích a nespadá do oblasti působnosti zákona o ochraně ovzduší. Z hlediska nakládání s odpady je odprodej pozemku bez připomínek.
Majetkový odbor předložil radě města dne 23.9.2019 k projednání záměr prodeje části pozemku parc.č. 1461/3 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře cca 21 m2 v k.ú. České Budějovice 5, Společenství vlastníků E. Beneše 656/17, 655/19 a Ledenická 654/14 České Budějovice, IČO 07266332 za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem.

Usnesení nebylo přijato.

Jelikož však o dispozicích s majetkem města má rozhodovací právo zastupitelstvo města,
majetkový odbor předkládá záměr prodeje k projednání zastupitelstvu města.

